

“我的采访对象是极品”，火了

各地记者大曝明星雷人事件，引网友纷纷猜测



近日，一个名为“我的采访对象是极品”的微博成为媒体圈吐槽平台，在这个微博中，来自全国各地的记者匿名爆料，各路明星都被记者们吐槽了极品事件。在这些极品事件里，只有高晓松是被记者们点名表扬“成熟、谦逊、宽容”，他也在微博中转发并回忆了自己的“年少轻狂”。

在该微博走红后，包括媒体同行都纷纷表示，自己多年的采访经历中，也遭遇了不少类似的极品采访对象，一谈到他们，大家只能摇头，叹息，而网友则纷纷猜测这些明星都是谁。

H姓女星

H姓女星绝对是走红较晚的人物。在今年，H姓女星在内地办巡回个唱。在演唱会之前，H姓女星要求记者拨打跨洋电话采访。在采访中，H姓女星回答问题时一直不冷不热。

当记者询问道：“你今年发行的新专辑，很多人说有很多突破，你怎么看？”记者瞬间就听到H姓女星在电话那头冷笑一声，“我认为你要要是听过我的专辑，根本就不会问出这样的问题！”记者回答道，“我不仅听过你的专辑，还写过碟评，我觉得很多歌曲只是表达出你对于抒情歌以外曲风的演唱能力，但具体突破在哪里，我想请你告诉我。”紧接着，H姓女星回答的语气明显软化，“哈哈，这样啊！我只是觉得这些问题需要你们记者去告诉大众，我自己回答不好啦。”

随后，在短短几个问题之后，H姓女星就在没有知会记者的情况下，自行挂断了电话。记者回拨过去，则是她的经纪人接起电话，当记者询问其挂断电话的原因，其经纪人回答道，“不好意思，也许H姐觉得时间差不多了。”

J姓男星

在内地偶像男演员断层的今天，J姓男星曾被不少人看好，而后搭上知名度颇高的L姓女星。当时他俩合作同一部电视剧，虽然记者的问题基本上集中于L姓女星身上，但J姓男星一点都没闲着。每当L姓女星回答一个问题的第一句话刚落下，J姓男星就马上接话，“对的，我的看法和小L也是一样的”。接着他就开始自顾自地回答起记者的问题，但采访的记者们总忍不住打断他的回答，接着提问L姓女星。随后，J姓男星的助理又开始各处活动，见到记者就说，“拜托，问J哥一个问题吧！”到了采访的最后，J姓男星在大家完

全没有预料的情况下爆出一句，“我们俩的状态，除非有了小孩，否则不会结婚吧！”此言一出，几乎第二天大家都拿这句话打标题。当然几个月之后，J姓男星让这句话的内容成真了。

G姓网络红人

炒作大王加上网络红人，某电视剧发布会雷倒众生。炒作大王大谈邀请G姓网络红人的意义后，G红人突然抢过话筒，娇滴滴地感谢投资方，甚至冲上前去拥抱、献吻，让女儿在侧的投资方一脸尴尬。随后，舞台成了G红人的独角戏，她突然哭哭啼啼，开始说自己遭遇潜规则，希望大家帮她主持公道……连擅长炒作的D先生都忍不住打断她的表演。

B姓女星

因为去年某电影突然蹿红的B姓女星，在今年夏天宣传电视剧新作时一副懒洋洋的态度，记者们围坐一边，她自顾自玩手机，跟身边工作人员大声谈小声笑，两人就装作没看见记者们。等到工作人员过来“请”她接受采访时，她才恍然大悟：“有什么问题吗？”等记者问起她主演的职场女性跟杜拉拉有什么不同时，问题最后几个字还没说出口，她立马打断：“杜拉拉，没看过。”完了，继续玩手机，留下面面相觑的记者。投资方过来“请”她出去接受视频网站采访，她说：“今天不舒服，不去了。”这次，尴尬的不仅仅是记者，还多了个投资方代表。

G姓男星

不少明星能言善道，但也有人属于极端。一次小范围采访某香港男星G，面对两位记者的提问，他的回答比提问的字数还少，大多数回答是“对啊”、“你说呢”这类毫无信息量的“对啊”、“你说呢”这类毫无信息量

的内容。你说他不配合采访在磨时间吧，他眼睛时不时直直地看着记者，像是在等待记者提问，看起来显得很有诚意。

后有工作人员解释，他为人并无问题，只是个性不爱说话，尤其是和初见面的陌生人说不上两句话，哪怕是跟熟悉的导演、演员在合作时他的言语也不多。

不过，经过某导演的开导之后，近年来他与陌生人说话的字数终于回到了正常人水平。

L姓男歌手

L姓男歌手从出道之日起，就被无数人预言为华语乐坛未来的中流砥柱。不少人听过他的歌，看过他的演唱会，都会被感动而心怀好感，记者也是其中之一。

只是，L姓男星总让人感觉难以捉摸，接受采访那天状态实在不好。当你看到他手上晒伤的痕迹，想起他与绯闻对象去东南亚度假的新闻，询问起他对感情的态度时，他会毫不犹豫地打断你，“不好意思，我怕现在跑题聊这个，等下回不来。”当你询问他很想合作的音乐人时，他不仅连名字都不想说，还会反问你，“他们都是些独立音乐人，你需要知道吗？”一个看着他出道，看着他走红的同行，在采访后都忍不住抱怨，“太装了！以前的他不是这样的。”

W姓男星

香港W姓男星，有才华有脾气，据传不少电影同行都很“怕”他，他也曾因与人冲突惹上官司。有次某古装片到广州宣传，小群受访时有记者向他提问：“你的表演风格常常被人称为‘神经刀’，对此你怎么看？”他一下子来气了，音量不高但怒气十足，大意是这个问题他已回答过很多遍了，责怪记者怎么还来问不过，后来几次采访，他显得很和蔼，一点没有当年的狂躁。

(广文)

●脱口秀

谁没遇到过几个极品！微博上“极品”一抓一大把

“我的采访对象是极品”，火了，当然源于大家都爱看明星们的极品事，尤其那些“Z姓女星”“H姓男星”的猜名游戏让人浮想联翩。其实“我的★★是极品”的微博句式早就火了一阵子了，比如前些天董洁和潘粤明离婚的事有人就感慨两人隔空揭短验证了一件事：我的前任是个极品，看到这里关注了“我的前任是个极品”的网友肯定会心一笑。“我的前任是极品”“我的前任是个极品”两个微博走红较早，现在的粉丝数已经多达100多万了。“我的采访对象是极品”也是由这一系列衍生而来。

“我的★★是极品”系列基本都非原创微博，以搭载投稿微博为主，基本上就是“扎堆吐槽”，像“我的前任是个极品”最早走红就是因其集中了各种极品前任的极品事，大家看着很欢乐，有人讶异“居然有这种人”、也有人感慨“其实我有时也这样”……当然也有一些温馨段子，比如“分开一段时间了，实在很想他，电话打过去对他说：‘要是有一天我结婚……你来吗？’他在电话那头沉默了好久，‘当然来！我不来，你跟谁结婚啊？’”“我的前任是极品”“我的前任是个极品”两个超过一百万粉丝的微博火了以后，“周边”来了，于是微博上有“我的现任是极品”“偶的前任是极品”“我的对象是极品”“我的前任真是极品”“我的EX是个极品”“我的前度是极品”“我的前任是个极品呵”“我的相亲对象是个极品”“我的前任系个极品”“我的前男友真极品”“我的前任是个绝世极品”……大家凑在一块吐槽通常会是件很愉快的事，于是“我的★★是极品”很受欢迎。很多人在看诸多“前任”的奇葩事的时候就在交流“其实我去开个‘我的婆婆是极品’，应该会有很多人有共鸣吧”“对啊，其实我的老师也很多极品”“我遇到的极品淘宝卖家才多呢”……别着急，你去微博一搜，“我的婆婆是个极品”“我的淘宝买家是个极品”“我的老师是个极品”“我的朋友就是个极品”“我的室友是极品奇葩”“我的朋友就是个极品”“我的上司是极品”“我的领导是极品”“我的客户是极品”等一抓一大把，还有你想不到的真心比较“极品”的比如“我的姐妹是极品”“我的下铺是个极品”“我的室友是极品”“我的战友是极品”“我的前男友通通通通是极品”“我的狗狗是极品”“我的闺蜜是极品”“我的偶像也是极品”“我的表弟是极品”“我的保姆是个极品”……最搞笑的是还有诸如“我的身边都是极品”这样的极端案例，什么样的人品能遇到这样的几率啊！

(张艳)